

“罗科七星计划”启动

5年7部电影冲击奥斯卡

本报讯(记者 倪自放)由阳光红岩投资事业集团控股及吴征先生担任主席的“罗科环球娱乐集团”于8日宣布与全球最大的娱乐及经纪管理公司美国创新艺人经纪公司(简称CAA)形成战略合作,推出“罗科七星计划”,启动为期5年拍摄7部独立制片类电影以冲击包括奥斯卡及金球奖在内的国际顶级电影奖项,并为中国题材影片走向世界开创新的局面,努力争取填补中国电影在世界级电影奖项的空白。

据“罗科环球娱乐集团”常务副总裁朱芸女士透露,目前公司已正式签约CAA担任项目管理顾问,并会集了一批包括过去3年奥斯卡最佳影片《黑天鹅》、《摔跤手》及《拆弹部队》制片人及项目管理者及其他斩获各种奖项的金牌制片及导演在内的优秀顾问及管理团队。秉承“人类共同的题材,普世感人的故事,中国元素的哲理,世界水准的制作及全球范围的发行”的指导思想,来系统地制作7部独立电影,每部投资视情况而定,平均每部在800万美元左右,争取为中国及世界留下一批优秀作品。这7部电影将全部为中美联合制作,除在国内发行上映之外,罗科娱乐还将落实海外1000多家影院的发行网络以支持上述影片的全球放映。

目前,“罗科七星计划”已进入制作前期,开始甄选剧本及制作人员,其中将包含对演员的选拔。据悉,罗科娱乐集团将在全球华人范围内选拔数位“罗科七星计划”专用演员,培养一批演员以帮助其更好地完成这次中外艺术交流。朱芸女士说,电影是最好的大使,我们希望“罗科七星计划”能起到中西沟通、求同存异、共净灵魂的效果。据悉,该计划第一部电影初定于2012年初开机,于2012年秋季上映。



“黑白配”

范玮琪、黑人昨日大婚

本报讯 5月7日14时20分,范玮琪与“黑人”陈建州在台北举办婚礼。下午先举行教堂婚礼,晚上则是在台北新开的顶级酒店W HOTEL举行晚宴。婚礼开始后,黑人、范范聆听牧师的誓言,黑人誓言深情感人:“在我们交往的十年中感谢你的陪伴,对你的爱持续在增加中,感谢上帝让我遇见你,今天我要正式把你娶回家,我十年来都做着同一个梦,就是希望把你娶回家,我会爱你到天堂,一辈子爱你!”交换戒指后,黑人揭开范范的面纱,一对新人深情拥吻,场面感人。(新娱)

《雷神》揭幕暑期档

本报讯(记者 倪自放)5月8日,随着好莱坞幻想史诗巨作《雷神》在中国的正式上映,一年一度的电影暑期档大战将拉开帷幕。

作为知名的幻想史诗巨作,《雷神》在欧美拥有不输《蜘蛛侠》《钢铁侠》等“同门”的超高人气。《雷神》的故事发生在“神界”与“地球”之间,片中的“北欧神话英雄”在两处不时穿梭,这个极为契合当下“穿越”话题的故

事,不但使得整部电影妙趣横生,片中雷神在地球上的“不食人间烟火”,更是同样极富喜感。在餐馆里,雷神喝完一杯饮料之后大觉过瘾,却通过“摔杯子”的方式来请服务员“再续一杯”,他在地球上所展示出的“格格不入”的礼仪方式,也成为了整部电影的诸多笑点。与整部电影里的“喜剧”元素颇为契合的是,《雷神》的中文配音版本也是同样出彩。在雷神赤身肉搏打败经过训练的“特种兵”后,这些特种兵的上司无奈地对雷神说,“我的人在你面前都变成了商场保安,我很受伤。”大量诸如如此的台词,都令观众忍俊不禁。

天津小乐手制作音乐视频

讽刺涉毒明星

本报讯(记者 师文静)孙兴和莫少聪吸毒被抓事件引发了媒体和公众对明星吸毒现象的持续关注,近日获释的莫少聪以“获奖”的态势高调接受采访,而随行的工作人员在与追访的记者发生冲突时竟大打出手。日前来自天津的儿童摇滚乐队“给力兄弟组合”制作的音乐视频《毒星星》,以少儿的视角拿“毒星”开涮,在新浪网挂出后,竟受到网友与艺人的特别关注,几小时内点击便达数万,知

名艺人也纷纷在自己的微博上进行转发并加以点评,对明星的吸毒现象进行各种反思,呼吁净化娱乐圈的空气。

“给力兄弟组合”乐队成员有朱穆朗、李俊谚、方致博,他们是目前国内实力最强的儿童乐队之一,三位乐手在一起合作排练已经长达四五年之久,在国内乐坛小有名气,经常参加全国性的演出。网友在视频留言中对“给力兄弟组合”给予了充分好评,称赞他们的演唱“真给力”。



有颜更有力,美丽传百年



佟丽娅
Angelababy

选对VC才美白

关键看有无“抗氧化”功能

养生堂天然维生素C咀嚼片



Brand Activities | 品牌活动

双喜临门
即日起推出“先美了肌肤,再赚了钱财”VC疗程,在指定门店免费领取有“抗氧化”功能的天然维生素C咀嚼片,每人限领一次,送完即止。
美白防晒季,特别推出:
到店充值指定金额即送天然维生素C咀嚼片一盒,并获赠好礼。

咨询热线: 400-080-8888
地址: 各大城市指定门店

维生素C美白知识Q&A

Q1:维生素C一天吃几次比较好?
A1:最好一天两次,每次VC咀嚼片2-4片,饭后就会随体液排出,间隔2-4小时重复补充效果会更好。

Q2:维生素C有什么作用?
A2:维生素C在人体内发挥着多种作用,包括它是小分子的抗氧化剂,能清除体内自由基,防止细胞氧化,只是由于自由基的累积导致细胞衰老美容效果。

Q3:维生素天然VC有何特别之处?
A3:含有天然VC的蔬果很多,如猕猴桃、猕猴桃(抗氧化(美白)功能)的果实。天然维生素C咀嚼片为纯植物,含有天然VC,且不含任何添加剂,“抗氧化”功能,含有天然VC成分达到一定的剂量,从而

与“安全美白”能作用,而且,也是天然“抗氧化”的“VC”而不同,不含任何添加剂。

Q4:维生素天然VC适合什么人服用?
A4:儿童、青少年、成人、老人、特别是对皮肤干燥、粗糙、敏感、粗糙等应供向肌肤补充天然维生素C,护肤感受容易改善,及肌肤暗沉的人,青少年、老人、更推荐服用。